

Международная интернет-олимпиада «Избирательные системы стран мира»



Международная студенческая интернет-олимпиада

Избирательные системы стран мира

1 по 30 сентября 2021 года

Международный институт мониторинга развития демократии, парламентаризма и соблюдения избирательных прав граждан государств — участников МПА СНГ

Подведены итоги международной интернет-олимпиады «Избирательные системы стран мира». Мероприятие проходило с 1 по 30 сентября 2021 года среди студентов вузов государств — участников МПА СНГ.

В интернет-олимпиаде приняли участие 1213 студентов из 107 вузов девяти государств — участников МПА СНГ. Участники олимпиады представляют 18 государств, в том числе все государства СНГ, а также Болгарию, Грузию, Конго, Латвию, Румынию, Сербию и Черногорию.

Участникам были предложены задания, состоящие из четырех тематических блоков. Тестовые задания, посвященные общим вопросам об избирательных системах, вопросам об избирательных системах стран мира и избирательных системах государств — участников МПА СНГ, проверялись автоматически. Ответы на теоретические вопросы об избирательных системах, предусматривающие написание мини-эссе, проверялись компетентным международным жюри.

Студенты ВШ ЮиСТЭ ГИ приняли активное участие в интернет-олимпиаде и были награждены дипломами и сертификатами:

МАТЮШЕВА Анна Викторовна (Диплом I степени);
СОЛОВЬЁВ Степан Сергеевич (Диплом I степени)
ОВЧИННИКОВА Елизавета Олеговна (Диплом II степени)
ШЕМЯКИНА Ангелина Васильевна (Диплом II степени)
АВДЕЕВА Дарья Дмитриевна (Диплом III степени)
КУЗНЕЦОВА Майя Александровна (Диплом III степени)
РЫЛЬСКИЙ Кирилл (Диплом III степени)
ШАМСИЕВ Ислам Икромжонович (Диплом III степени)
ШИЛЫКОВСКАЯ Юлия Альбертовна (Диплом III степени)

Поздравляем наших студентов с победой и желаем дальнейших успехов!

По материалам: [REDACTED]